

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ



1870-1980

Первый месяц — успешно

Семь из одиннадцати шахт производственного объединения «Прокопьевскуголь» смогли выполнить задание первого месяца года.

Наилучших результатов добились горняки шахты имени Дзержинского, где сверхплановый счет достиг 12136 тонн угля.

На шахте имени Калинина отгружено свыше 3 тысяч тонн угля сверх плана, на шахте имени Ворошилова — свыше 1000 тонн. Среди успешно справлявшихся с планом и добытчики «Центральной», «Ноградской», «Зенковской», «Северного Магана».

С. ВАСИЛЬЕВ.

Плюсы «Рабочей эстафеты»

На шахте «Красный углекоп» отлично трудится в эти дни бригада А. Южанина с участка № 2. Проходчики, участвуя в

соревновании за наивысшие результаты в труде в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина и 60-летия городской партийной организации, прошли в январе 267 метров горных выработок, из них 37 — сверх задания.

Коллектив участвовал в соревновании по принципу «Рабочей эстафеты». С честью выполнив высокие обязательства, он передал эстафету проходчикам бригады В. Орлова из участка № 9, которые также трудятся с вдохновением.

М. СЕРЬГА.

Смежники не подведут

Инициатор социалистического соревнования в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина и 60-летия городской партийной организации на шахте имени Калинина бригада Б. И. Мигала выдала в январе свыше 3500 тонн сверхпланового топлива. Успех рождается в крепком содружестве со сменившими из проходческой бригады, возглавляемой Е. Ф. Корниловым. В феврале бригада начала скоростную проходку скатов по пластам Мощному и Прокопьевскому. Есть уверенность, что запланированные 130 метров будут пройдены значительно раньше срока, а значит, очистной фронт для бригады Б. И. Мигала будет подготовлен, как всегда, в срок.

М. ГЕНИН.

Единство слова и дела

Инициатор социалистического соревнования в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина и 60-летия образования городской партийной организации коллектив участка открытых работ на шахте «Северный Маганак» верен своему слову. В январе потребителям отправлено более пяти с половиной тысяч тонн угля сверх установленного задания.

Коллектив намерен уже в середине февраля рапортовать о выполнении принятых обязательств.

И. УЛНОВ, инженер по соцсоревнованию шахты «Северный Маганак».

Отличились живописцы

На фарфоровом заводе наибольшее количество коллективов, досрочно завершивших план января, оказалось в живописном цехе. Здесь десять бригад успешно справились с заданием. Среди них бригады Л. Башко, С. Шестак, В. Ростовой, С. Садыковой.

Особенно хорошо поработали коллективы Д. Галимзяновой и Е. Голобоковой. Ими изготовлено около 90 тысяч изделий.

Газета «Рабочее знамя».



В СГПТУ № 41 имеются хорошие условия для того, чтобы выучиться на токаря. К услугам ребят просторные, светлые мастерские, современное оборудование, квалифицированные наставники.

На снимке вы видите как коммунист, ветеран училища, председатель профсоюзного комитета Виктор Иванович Розич передает секреты токарного дела комсоргу учебной группы Олегу Сороке, одному из лучших воспитанников учебного заведения.

Фото В. ФОМИНСКОГО.

● РАБОТАТЬ БЕЗ ОТСТАЮЩИХ

ЗАДАНИЕ ДЛЯ СВОДКИ

Садриёва, борющейся за наивысшую нагрузку на очистной забой и выдающей в прошлом году 100510 тонн топлива.

Понятно, что установить наперед характер пласти почти невозможно, и он постоянно норовит подставить неустойчивый бок, то плывет, то грозит обводнением. Естественно, горногеологическая обстановка могла сложиться куда более сложной, чем ожидалось, и этим можно было бы объяснить неудачи коллектива. Тогда вполне обоснованно было бы укорять инженерную службу и маркшейдеров в неоправданных прогнозах на за-

пасы без учета неблагополучных условий пласти. Но бригада Ф. Т. Садриёва не имела возможности проверить новое выемочное поле в действии. Объясняется все просто: поля вообще не было. После того, как в четвертом квартале прошлого года на участке произошел пожар и поле заперемычили, здесь ведут подготовку к выемке новых запасов угля. Сейчас горняки бригады М. Ф. Фролова монтируют на новом выемочном поле щит, проходят конвейерный штрек. Причем ввиду сложности работ забой будет введен не раньше марта, сообщил С. М. Бачинский.

стку № 1 был попросту говоря навязан. План утвердили, хотя уже на первый взгляд было очевидно, что невозможно выполнить задание из-за отсутствия выемочного поля. Не говорю уже об обязательной инженерной поддержке плана и подкреплении его материальными и техническими ресурсами.

Попросу говоря, план был растасован по участкам без учета обстановки. И потому цифра 15300, наверняка завышенная для участка, до сих пор имеет силу. Сами горняки, поначалу не приятно удивленные явной переоценкой своих возможностей, мало-мало смирились. Делают свое дело, обходя при этом стороной экран социалистического соревнования с нелепой, недостижимой цифрой угледобычи.

Г. МАРУЩЕНКО.

● С ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ ТАСС ●

ВЕНА. В венском дворце Хофбург возобновились переговоры о взаимном сокращении вооруженных сил и вооружений в Центральной Европе.

АДДИС-АБЕБА. Пути укрепления единства и солидарности народов в борьбе за мир, свободу и независимость, за обуздание гонки вооружений, против происков империализма и реакции обсудят участники очередной сес-

сии бюро Всемирного Совета Мира. Она будет проходить в Аддис-Абебе с 28 февраля по 5 марта этого года.

ЛОНДОН. Английские власти все более активно используют полицию в попытках сорвать дляящуюся уже месяц забастовку более чем 120 тысяч металлургов. За период забастовки число арестованных превысило пятьдесят человек.



АНЖЕРО-СУДЖЕНСК

На шахтах Анжеро-Судженска только «Таженая» имела единственный комплекс: очень сложны на угольных предприятиях рудника горногеологические условия. А на дни здесь стала действовать еще одна «железная», комплексно-механизированная лава — на шахте «Сибирская».

Комплексом КМ-87 ДН отрабатывается на девятом участке пласт Петровский. Осваивает новую технику очистная молодежная бригада Юрия Семенова.

НОВОКУЗНЕЦК

Новокузнецкий институт «Кузбассгражданпроект» приступил к проектированию универсала в Междуречье.

Как в Кемерове и Новокузнецке, этот универсал будет магазином-гигантом: здание размером 50x60 метров с площадью торгового зала 1200 квадратных метров. Здесь можно будет купить все продовольственные товары.

Здание универсала — из гранита, бетона, стекла и стали — станет одним из интереснейших в городе.

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКИЙ

В город прибыла группа молодежи из Монгольской Народной Республики. В группе 130 человек. Юноши и девушки будут работать на камвольно-суконном комбинате, осваивать основные профессии текстильного производства.

С ними приехали четверо переводчиков, но большинство прибывших понимает русский язык, многие не плохо говорят на нем.

К их услугам в общежитии библиотека-передвижка, бильярд, теннисный корт, музыкальные инструменты.

МЫСКИ

На городском молочном заводе знают цену каждому киловатт-часу электроэнергии, каждый тонне топлива, умеют беречь их. Активно включились пищевики в городской двухмесячник по экономии топливно-энергетических ресурсов.

За первую половину двухмесячника в комиссию поступило 12 предложений. Их реализация поможет коллективу коммунистического труда дополнительно сберечь в год 34 тонны условного топлива и 26 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

ТАШТАГОЛ

Заметно растет мастерство саночников в Кузбассе. Например, на прошедшем первенстве страны по санному спорту в Братске спортсменка из Таштагола Е. Зайкова заняла 12-е место. Этот результат впервые достигнут нашими девушками за всю историю развития санного спорта.

Сейчас Елена успешно выступает на первенстве ДСО профсоюза в Ленинграде.

ДНИ КУЛЬТУРЫ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ В ПРОКОПЬЕВСКЕ

Горожане тепло встречают посланцев соревнующихся с Кузбассом областей.

4 февраля томичи начали свои выступления в Прокопьевске.

На границе Прокопьевска и Киселевска гостей

встретили представители общественности во главе с секретарем горкома КПСС Б. Я. Тохманом. Учащиеся музыкального

К. АЛЕКСЕЕВА.

В КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

Рейд проектористов

Рейд-проверку исполнения правил техники безопасности провели члены «Комсомольского проектора» шахты «Зимника».

Руководители участков, партийные и комсомольские работники осведомлены обо всех вскрытых недостатках.

В результате рейда организовано постоянное дежурство в корпунке комбината. Горняки и служащие строго следят за санитарным состоянием бытовок, моеч, коридоров.

Сейчас проектористы готовятся к контрольному рейду. Цель его — проверить, как исправлены выявленные недостатки.

В. ШМЕЛЕВ,
председатель штаба
«Комсомольского
проектора» шахты.

О культуре обслуживания

В Центральном районе ВЛКСМ прошло заседание бюро.

Рассмотрен вопрос о том, какую роль играет комитет комсомола, каждый рядовой член ВЛКСМ фабрики инспирирует одежду в повышении культуры обслуживания заказчиков.

Было внесено предложение при заключении договоров о социалистическом соревновании и подведении итогов особое внимание обращать на культуру обслуживания.

В. БАЛОВНЕВ,
секретарь Центрального района
ВЛКСМ.

Маршруты выходного дня

Недавно многие юноши и девушки шахты имени Калинина в составе членов туристического поезда «Снежинка» побывали в живописном районе Горной Шории.

Молодые горняки и приняли участие в сдаче норм ГТО по зимним видам спорта, провели лыжную эстафету.

Комитет комсомола шахты совместно с советом физкультуры часто организует для молодежи такие туристические маршруты выходного дня.

И. МАКАШОВА.

Ведут поиск

Шесть лет действует в профессионально-техническом училище № 2 группа «Поиск».

Ее организатор и бессменный руководитель — преподаватель военного дела училища, бывший фронтовик Алексей Иванович Проторов.

Члены группы ведут поиск бывших фронтовиков-прокопчан. Ветераны войны — самые почетные гости не только на заседаниях поисковой группы, но и на комсомольских собраниях, торжественных вечерах, классных часах, проводимых в училище.

Большая мечта ребят и их руководителя — организовать на основе собранных материалов музей боевой славы.

Л. ГАЛКИНА,
учащаяся СГПУ № 2, член поисковой группы.

ВСЮДУ — ЗАПЕВАЛЫ

Школьные классы и коридоры уже опустели. Закончился учебный день. Только в одном из кабинетов раздаются шумные ребячьи голоса.

— Я предлагаю, — это говорит Женя Храпов, — высадить еще одну аллею возле школы.

— И о встрече с выпускниками прошлых лет нужно подумать.

Идет очередное заседание школьного комитета комсомола. Ребята говорят о подготовке к десятилетию школы. У каждого есть желание высказаться, поделиться своими предложениями насчет того, как лучше встретить первый юбилей.

Впрочем, каждое засе-

дание комитета ВЛКСМ проходит с такой же заинтересованностью, активностью наших комсомольцев. Ведь в составе комитета лучшие старшеклассники школы — увлеченные, задорные. Они всегда в поиске.

Вот, к примеру, несколько лет тому назад задумались мы о том, как организовать помощь отстающим ученикам. В горячих спорах и дискуссиях между ребятами родилась очень интересная идея: объявить по школе операцию «Один плюс один». Это значит — один помогает в учебе другому. Обычно как бывает: над отстающими шефствуют только те, кто учится на «хорошо» и «отлично».

А мы решили: пусть каждый поможет своему товарищу. Организовали и шефство по цепочке: первые ученики подтягивают троекники. А сами троекники контролируют тех, кто иногда срывается и не успевает. Кстати, ребята, которые учатся самостоятельно, чувствуют на себе большую ответственность, когда им поручают шефство над неуспевающими. И стараются сами подтянуться. У нас меньше стало не только двоечников, но и троекников. И сейчас операция «Один плюс один» стала у нас традиционной. О ней ребята помнят каждый день. Не зря в нашей школе теперь стопроцентная успеваемость.

А тех, кто учится на «хорошо» и «отлично», у нас больше половины.

Все учебные дела направляет наш учебный сектор. Руководит им Лина Баратынцева. Недавно доверили ей эту работу. Но с таким огоньком взялась за нее Лина, что иногда даже ребята из соседних школ приходят, чтобы узнать, как проводят наш учебный сектор рейды, оформляют экран успеваемости, организует шефскую помощь в учебе.

Есть у нас в комитете комсомола и ветераны — опытные комсомольские вожаки. Уже третий год выбирают ребята членом комитета Таню Меркуленко. Таня у нас — бессменный председатель школьного учкома. А его касается все.

Недавно, например, чле-

ны учкома и ответственный за трудовой сектор комитета комсомола Сергей Цветков проводили подготовку к районному конкурсу среди школьников «Золотые руки». Организовывали свои школьные мини-конкурсы, строго отбирали для районных состязаний лучшие модели и экспонаты.

И очень хорошо выступили наши юные физики, радиолюбители, швеи, повара, фотографы. Наша школа завоевала первое место. Радовались успеху и младшие, и старшие школьники. Но особенно счастливыми чувствовали себя ребята из комитета комсомола. Они ведь были запевалами и здесь.

А. ТУЗОВСКИЙ,
секретарь комсомольской организации школы № 31.



1870-1980

Местом всеобщего памятника людей планеты стал Ленинский мемориал, созданный в Ульяновске к столетию со дня рождения Владимира Ильича. Однако мысль увековечить память вождя каким-либо архитектурным памятником принадлежала еще Л. Б. Красину, видному партийному и государственному деятелю. В год смерти В. И. Ленина он предложил создать такое сооружение, которое бы отображало многообразие и различные сферы человеческой деятельности.

Эту мысль и преследовали зодчие Мемориала, которым предстояло создать архитектурное произведение с большим политическим и гражданским содержанием.

Стройка Мемориала была всенародной: Урал и Узбекистан поставляли и мрамор, Куйбышев и Ленинград — металлоконструкции, в Челябинске разрабатывалась сетевой график строительства.

Вот так в результате интернационального сотрудничества десять лет назад, к столетию со дня рождения В. И. Ленина, на самом видном месте Ульяновска, на Волге, возник беломраморный прямугольник, который на пятидесяти колоннах приподнялся над площадью Столетия. С палубы теплохода, освещенный лучами заходящего солнца, он казался нам сказочно-величественным. Но Мемориал прямо-таки непроторим ночной, когда в свете прожекторов, расположенных в два яруса — на газонах и на кровле, мраморная громада становится прозрачно-белой и как бы излучает поток мягкого света.

Еще несколько подробностей о Мемориале. В его архитектурный комплекс вошли филиал Центрального музея В. И. Ленина, Дом политпросвещения обкома партии и уни-

версальный по назначению Большой зал, в котором проходят торжественные собрания, научные симпозиумы, совещания, концерты.

Есть в Мемориале зал как бы под открытым небом — во внутреннем дворике главные экспонаты музея, памятные ленинские дома, которые видны со всех сторон площади.

карте — индустриализацию страны. И так по всему филиалу музея. В нем все подчинено одному — следовать за мыслями Ильича.

Итогом экскурсии стал просмотр кинофильма «Интернационал», который демонстрируется только в Большом зале Мемориала. По общему признанию посетителей, он по

3. НОВЬ СТАРОГО СИМБИРСКА

На лужайке — флигель, где родился Владимир Ильич, перед ним памятник «М. А. Ульянова с сыном Володей». Рядом еще два ленинских дома, составивших с главным зданием Мемориала одно целое. В разные годы в этих домах жила семья Ульяновых, и строители Мемориала их восстановили в том виде, в каком они были при Ильиче. В одном доме — квартира-музей Ульяновых, в другом — выставка подарков города Ульяновска от трудящихся нашей страны и зарубежных гостей.

Примечательная черта филиала Центрального музея состоит в том, что в нем нет залов, и все экспозиции: карты, стенды, скульптуры — расположены в такой последовательности, что одна тема логически вытекает из другой. Вот мы стоим у большого начального стендаНа нем фотография семьи Ульяновых и знакомым ленинским почерком написаны строки: «Зовут меня Владимир Ильич Ульянов. Родился я в Симбирске 10 апреля 1870 года».

Экскурсовод обращает наше внимание на еще один документ, связанный с именем вождя. Год 1903-й. Брюссель, где начинал работу II съезд РСДРП. В записке Ленина — его реакция на выступление Мартова и несколько раз написано и обведено слово «береза». Что это? Думы о Родине, грусть по ней.

Впечатляют экспозиции, посвященные Великому Октябрю, гражданско-войне. На рубиновой карте можно изучать триумфальное шествие Советской власти, на другой

эмоциональному воздействию не имеет себе равных и считается вершиной киноискусства. Это даже не кинофильм, а композиция из многих кинолент, объединенных единой темой.

Экскурсовод рассказы-

вала, что демонстрация

ленты зачастую заканчива-

валась стихийным пением

«Интернационала», воз-

гласами времен гражданской войны в Испании

«Но пасаран!», призыва-

ми «Да здравствует Ле-

нина!»

Какие чувства охваты-

вали, когда мы покидали

Мемориал? Пожалуй,

только два — радость и

оптимизм. Все время не

покидала мысль: мы го-

роде Ильича. Ну как не

согласиться с К. Паустов-

ским, который утверждал:

«Я не знаю, в чем

очарование мест, связанных с памятью замечательных людей, но оно

бесспорно».

Думалось и о другом — о тех социальных чертах нового, которые стали воплощением ленинских идей. На родине Ильича это чувствуешь особенно сильно. Вспомина о Симбирске, младшую сестру В. И. Ленина М. И. Ульянова писала: «Там не было ни фабрик, ни заводов, не было трамваев и даже колонок. К Симбирску не была проведена еще железная дорога».

Город теперь не тот. В нем около шестидесяти крупных промышленных предприятий, которых знают едва ли не

на всей планете. На каких

только дорогах не

встретишь, например, ульяновские автомобили. Да

разве назовешь все те пере-

мены, которые произошли

в бывшем Симбирске,

грусть по ней.

Вспомина о Родине, памятнике

березе, памятнике

КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ ЦЕНТРАЛЬНОГО РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ,

зарегистрированные окружными избирательными комиссиями

(Порядковый номер е р обозначает номер избирательного округа).

1. Ворошилов Николай Яковлевич — машинист экскаватора Прокопьевского специализированного управления механизации.

2. Майер Андрей Викторович — директор трансформаторно-бульдозерной базы.

3. Парчайкин Сергей Николаевич — электрослесарь шахты «Красногорская».

4. Рожкова Алла Ивановна — главный бухгалтер ремонтно-прокатной базы.

5. Зимин Сергей Прокопьевич — водитель пассажирского автотранспортного предприятия № 1.

6. Елифанов Сергей Васильевич — машинист бульдозера трансформаторно-бульдозерной базы.

7. Нацаренус Петр Александрович — главный инженер шахты «Красногорская».

8. Закон Надежда Прокопьевна — заместитель директора по внеклассной работе средней школы № 68.

9. Иванов Иван Иванович — электрослесарь завода железобетонных изделий.

10. Бичан Владимир Николаевич — шофер 6-го отряда профессиональной пожарной охраны.

11. Козлов Владимир Иванович — водитель пассажирского автотранспортного предприятия № 1.

12. Полякова Галина Константиновна — кассир магазина № 68 орса по торговле промышленными товарами.

13. Нигматулина Тамара Михайловна — продавец магазина № 97 орса «Кировуголь».

14. Красильников Иван Яковлевич — директор центральных электромеханических мастерских № 3.

15. Манаков Анатолий Алексеевич — начальник Прокопьевского шахтотехнического управления.

16. Фролов Дмитрий Архипович — помощник машиниста тепловоза по погрузочно-транспортному управлению.

17. Танюхина Надежда Сергеевна — аптечартица гормазда.

18. Демьян Любовь Павловна — продавец гастронома № 17.

19. Дешиков Сергей Васильевич — слесарь-электрик Красногорского шахтостроительного управления.

20. Сабирзянов Закирзян Минифаатовиch — проходчик шахтотехнического управления.

21. Иванов Георгий Иванович — заведующий отделом коммунального хозяйства райисполкома.

22. Анохина Людмила Федоровна — оператор обогатительной фабрики «Красногорская».

23. Дорофеева Нина Августиновна — грохотовица Усятского карьерауправления.

24. Мищенко Лидия Александровна — фрезеровщица Прокопьевского ходильника.

25. Ухатько Юрий Леонидович — котельщик центральных электромеханических мастерских № 3 объединения «Прокопьевскуголь».

26. Котельникова Клара Михайловна — директор фабрики ремонта и пошивания одежды.

27. Шестакова Валентина Александровна — заместитель директора Прокопьевского ходильника.

28. Зулкарнаева Кашина

фа Талгатовна — приемщица ателье № 11 фабрики ремонта и пошивания одежды.

29. Ильинец Владимир Евдокимович — электрослесарь шахты «Красногорская».

30. Кузьмин Виктор Алексеевич — директор Прокопьевского завода продовольственного машиностроения.

31. Городилов Павел Аркадьевич — электромонтажник шахтостроительного управления № 3 треста «Прокопьевскугольстрой».

32. Никонов Владимир Васильевич — мастер взысканий шахты «Красногорская».

33. Городецкая Валентина Ивановна — машинист насосных установок шахты «Красногорская».

34. Самойлов Валерий Николаевич — проходчик шахты «Красногорская».

35. Дяпкина Зинаида Викторовна — кондитер Прокопьевского хлебокомбината.

36. Чернок Анастасия Петровна — закройщик фабрики ремонта и пошивания одежды.

37. Букреев Григорий Ефимович — начальник Прокопьевского района Центральных электросетей.

38. Глухов Геннадий Степанович — электросварщик Прокопьевского завода продовольственного машиностроения.

39. Демина Валентина Николаевна — бригадир Прокопьевского завода продовольственного машиностроения.

40. Костюлин Геннадий Ильич — машинист тепловоза погрузочно-транспортного управления.

41. Галиева Гульнура Каримулловна — бригадир фабрики ремонта и пошивания одежды.

42. Демидова Зоя Павловна — приемоотдачник грузов станции Прокопьевской.

43. Иванова Любовь Ивановна — стрелочник и локомотивного депо станции Прокопьевской.

44. Усольцева Людмила Матвеевна — санитарка приемного отделения областной клинической ортопедо-хирургической больницы восстановительного лечения.

45. Васильева Елена Юрьевна — машинист компрессорных установок Прокопьевской дистанции пути.

46. Захаренко Анатолий Иванович — начальник инженер энергоуправления объединения «Прокопьевскуголь».

47. Кокорев Генрих Сергеевич — секретарь Центрального района партии.

48. Стрекозов Олег Васильевич — машинист электровоза локомотивного депо станции Прокопьевск.

49. Мухарев Алексей Иванович — помощник машиниста электровоза локомотивного депо станции Прокопьевск.

50. Старикова Людмила Ивановна — аппаратчик углебогащения обогатительной фабрики «Коксовая».

51. Волкова Зоя Яковлевна — штукатур-маляр шахтостроительного управления № 3 треста «Прокопьевскугольстрой».

52. Вахмянина Галина Николаевна — телефонистка районного узла связи.

53. Смолякова Нина Петровна — главный врач детской больницы № 1.

54. Мазуров Александр Владимирович — электро-

слесарь шахты «Коксовая».

55. Туксина Вера Викторьевна — контролер Прокопьевского хлебокомбината.

56. Капырин Александр Федорович — электрослесарь Прокопьевского шахтотехнического управления.

57. Михайлова Надежда Владимира — оператор районного узла связи.

58. Горсов Владимир Степанович — директор обогатительной фабрики «Коксовая».

59. Огнев Геннадий Васильевич — заведующий отделом Центрального райкома КПСС.

60. Суслопарова Надежда Федоровна — лаборант горэлектросети.

61. Захаров Валентин Васильевич — заведующий отделом Центрального райкома КПСС.

62. Ротанова Галина Андреевна — электромонтер горэлектросети.

63. Козельский Владимир Сергеевич — бурманщик участка № 14 шахты «Коксовая».

64. Чернодарова Лидия Егоровна — секретарь Центрального райисполкома.

65. Шестопалов Михаил Алексеевич — заведующий отделом Центрального райкома КПСС.

66. Арсенова Елена Ивановна — заведующая поликлиникой № 1 медсанчасти № 1.

67. Усольцева Зинаида Александровна — продавец магазина № 75 орса по торговле промышленными товарами.

68. Щеглова Надежда Семеновна — оператор пульта управления обогатительной фабрики «Коксовая».

69. Березина Венера Магаевиевна — контролер управления водопроводно-канализационного хозяйства.

70. Корнилова Надежда Ивановна — контролер Прокопьевского механического завода.

71. Ильюшина Любовь Николаевна — контролер участка № 2 завода «Электромаша».

72. Усов Валерий Васильевич — проходчик Прокопьевского шахтотехнического управления.

73. Балыкова Надежда Кирилловна — швея фабрики ремонта и пошивания одежды.

74. Голубев Григорий Дементьевич — главный инженер энергоуправления объединения «Прокопьевскуголь».

75. Гунина Валентина Федоровна — директор Прокопьевской городской кинотеатры.

76. Саникова Зоя Ивановна — намотчица завода «Электромаша».

77. Соприяев Валентин Петрович — главный инженер завода «Электромаша».

78. Савцов Евгений Васильевич — директор Прокопьевского механического завода.

79. Сидоров Валерий Иванович — балансировщик завода «Электромаша».

80. Маркус Елена Александровна — слесарь завода «Электромаша».

81. Харитонюк Надежда Васильевна — контролер цеха № 7 завода «Электромаша».

82. Клятченко Светлана Петровна — заместитель главного бухгалтера завода «Электромаша».

83. Чернятина Лелаге Петровна — старший прораб

давец магазина № 26 орса «Кировуголь».

84. Столбовой Олег Иванович — начальник отдела внутренних дел райисполкома.

85. Мисайл Геннадий Георгиевич — испытатель цеха № 5 завода «Электромаша».

86. Шельпакий Иван Герасимович — токарь завода «Электромаша».

87. Зиягинцев Геннадий Петрович — токарь завода «Электромаша».

88. Кожемякин Станислав Иванович — заведующий отделом Центрального райкома КПСС.

89. Свечникова Ольга Алексеевна — контролер ОТК Прокопьевского механического завода.

90. Заярный Владимир Васильевич — секретарь парткома шахты «Ноградская».

91. Крапчунова Нина Федоровна — машинист подъема шахты «Ноградская».

92. Бодман Анатолий Иванович — проходчик шахты «Ноградская».

93. Чернодаров Александр Игнатьевич — директор шахты «Ноградская».

94. Теричев Юрий Иванович — горнорабочий шахты «Ноградская».

95. Краснова Юлия Петровна — секретарь парткома погрузочно-транспортного управления.

96. Малов Владимир Александрович — проходчик шахты «Ноградская».

97. Трапезникова Лариса Александровна — дежурный электромеханик Прокопьевского участка энергоснабжения.

98. Ящук Людмила Ивановна — аппаратчик углебогащения обогатительной фабрики «Коксовая».

99. Чумакова Любовь Артемовна — заместитель директора централизованной библиотечной системы.

100. Кошельченко Сергей Михайлович — машинист электровоза локомотивного депо станции Прокопьевск.

101. Садреева Зоя Ивановна — рабочая Центрального управления жилищно-коммунального хозяйства.

102. Дементьева Елена Николаевна — фасовщица цеха фасовки орса «Кировуголь».

103. Басов Захар Иванович — председатель Центрального райисполкома.

104. Ермакова Надежда Дмитриевна — почтальон районного узла связи.

105. Жабинец Петр Антонович — директор Усатского карьерауправления.

106. Половинкина Клавдия Кузьминична — заведующая финансовым отделом Центрального райисполкома.

107. Орлов Иван Дмитриевич — председатель завкома Прокопьевского механического завода.

108. Новикова Любовь Федоровна — кондитер магазина «Кулинария» объединения общественного питания.

109. Золотарева Раиса Константиновна — закройщица магазина № 24 орса по торговле промышленными товарами.

110. Фоломин Анатолий Владимирович — электромонтер «Энергопротектор».

111. Мелер Раиса Федоровна — директор средней школы № 16.

112. Омельченко Тамара Альбертовна — старший продавец магазина № 2 орса «К

КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ ЦЕНТРАЛЬНОГО РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ,

зарегистрированные окружными избирательными комиссиями

(Окончание.
Начало на 3-й стр.)

166. Сыров Владимир Иванович — второй секретарь Центрального райкома КПСС.

167. Чертков Владимир Ильич — водитель Яиснополянской автобазы.

168. Бердникова Маргарита Ефимовна — аппаратчик обогатительной фабрики «Северная».

169. Подвигин Николай Михайлович — директор среднего городского профессионально-технического училища № 2.

170. Смольникова Зура Сабировна — шлифовщица 14-го Государственного подшипникового завода.

171. Ананенко Прасковья Монсеевна — контролер ОТК 14-го Государственного подшипникового завода.

172. Петров Петр Владимирович — начальник юридического отдела объединения «Прокопьевскуголь».

173. Ермаков Леонид Григорьевич — экспедитор Прокопьевского пивоваренного завода.

174. Замахаева Галина Николаевна — заведующая бюро услуг «Кузбассразнобой».

175. Виноградов Александр Сергеевич — учитель физкультуры средней школы № 27.

176. Мокина Нина Ивановна — машинист подъемника шахты «Северный Маганак».

177. Чекалина Нина Вильевна — штукатур-маляр шахтостроительного управления № 3 треста «Прокопьевскуглестрой».

178. Худеев Владимир Федорович — первый секретарь горкома ВЛКСМ.

179. Слепынина Людмила Николаевна — продавец магазина № 1 орса по торговле промышленными товарами.

180. Гладышева Ада Николаевна — аппаратчик обогатительной фабрики «Северная».

181. Шестухин Сергей Сергеевич — заведующий отделом социального обеспечения Центрального райисполкома.

182. Кремер Виктор Михайлович — машинист экскаватора шахты «Северный Маганак».

183. Сучков Евгений Витальевич — директор шахты «Северный Маганак».

184. Колесов Петр Васильевич — электрослесарь шахты «Северный Маганак».

185. Сапрыкин Александр Петрович — проходчик шахты «Северный Маганак».

186. Тузовский Михаил Геннадьевич — столяр стройца шахты «Северный Маганак».

187. Шарипова Зайтуна Шайдуллова — национчица 14-го Государственного подшипникового завода.

188. Горелкин Виктор Михайлович — председатель шахтного комитета шахты «Северный Маганак».

189. Баловнев Владислав Петрович — первый секретарь Центрального райкома ВЛКСМ.

190. Горелов Петр Иванович — электрослесарь управления водопроводно-канализационного хозяйства.



Городская газета уже писала об открытии специализированного магазина продовольственного орса «Прокопьевскуголь», который будет обслуживать инвалидов Отечественной войны, живущих в Рудничном районе. 600 ветеранов закреплены за этим предприятием торговли.

Союз «Прокопьевский» обеспечивает магазин сельскохозяйственными продуктами. Продукция молочного завода сюда направляется в первую очередь.

На снимке: заведующая отделом А. Н. Комарова и молодой продавец Л. Пономарева во время работы.

Фото И. БОСА.

ВЫ смотрели фильм Александра Водолаина и Георгия Данелия «Осеньний марафон»? И как же вы отнеслись к главному герою — Андрею Павловичу? Удивительно, но у меня этот образ ассоциировался с образом горьковского Луки. Сходство их в том, что тот и другой лгут во имя спокойствия людей, с которыми их сталкивает судьба. К чему приводят ложи Луки, нам известно еще со школьной скамьи. К чему же ведет ложь Андрея Павловича? К страданиям... как его близких, так и его самого. И здесь кончаются ассоциации с горьковским Лукой. Здесь начинается Андрей Павлович Бузыкин — детище замечательных мастеров кинематографии режиссера Г. Данелия и актера Олега Басилашвили.

Андрей Павлович — уважаемый человек в институте, где работает преподавателем. Он талантливый переводчик. Он любящий отец и внимательный муж: Его любят хорошая девушка. Бузыкин — тактичный, деликатный человек. Такие, как он, не смогут оскорбить, унизить человека, умышленно причинить ему боль. Андрей Павлович, как ему кажется, делает все необходимое для того, чтобы сохранить душевное спокойствие окружающих людей. А средством для этого он избрал... ложь.

Но было бы неверным считать Бузыкина изощренным лгуном. Как ни странно, он, честный человек, в силу своей деликатности, превратившейся в мягкотелость, стал лжецом поневоле. Поэтому то

все то, что он выдумывает, не приносит ему пользы. Его ложь смешна и порой даже нереальная. Да и как-то не вяжется обман с манерой поведения Андрея Павловича, с его простодушным, почти детским выражением глаз.

Значит, Бузыкин просто несчастный человек, волею судьбы вынужденный приспособиться к обстоятельствам? Значит, он — жертва своих доброде-

нице: делает за нее переводы. Более того, таким образом помогает создать общественное мнение о нем как о сильной переводчице. И как трудно отрешиться от мысли, что Бузыкин не предает любовь Аллы (артистка М. Неелова) и не унижает чувства жены (Н. Гундарева).

Стремление сделать всех счастливыми (Алле — позволить любить себя,

мя прекращает свой бег. И здесь доброе начало в характере главного героя прорывается. Зритель видит действительно доброго и принципиального человека. Хотя в эти минуты он говорит далеко не приятные вещи, стремится наконец разрубить «любовный треугольник». Но опять же толчок духовному взрыву дает не сам Андрей Павлович, а обстоятельства, в которые попадает герой. Потому-то и принципиальность и твердость Бузыкина были почти мгновенными. И Андрей Павлович снова побежал. Побежал от себя, от необходимости зарабатывать над своими поступками, смотреть на свое нравственное лицо.

Фильм лишен дидактическости. Но в этом его сила. Просто констатируя поведение героя, авторы представили зрителю возможность глубже заглянуть во внутренний мир Бузыкина.

Фильм заканчивается, но сюжетная линия продолжает развиваться. Впрочем, вернее сказать, все в жизни Бузыкина остается по-прежнему.

Жена спрашивает:

— У тебя там все? (имея в виду его возлюбленную).

Бузыкин отвечает:

— Да.

А в это время Алла по телефону назначает ему свидание, а Андрей Павлович делает вид, что разговаривает с сослуживцем.

Бузыкин снова в бегах по замкнутому кругу.

Д. КАЛИТИНА.

Редактор
А. И. ПОЗДЕЕВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000, ГСП, Прокопьевск,
ул. Октябрьская, 11-а

ПРЕМЬЕРА ФИЛЬМА ПО ЗАМКНУТОМУ КРУГУ

телей? Но так можно не только оправдать Бузыкина, но и причислить его к лицу положительных героев. Такие, как Бузыкин, вредны, очень вредны. Их мягкотелость может привести к предательству. Да, это не преувеличение. Помните сцену, где Андрей Павлович прячется от сослуживца, который оказался морально нечистоплотен. Прячется, не желая подавать ему руку. И все же... подает, хотя зритель ясно видит при этом на лице Бузыкина выражение удивления и презрительности. Вот оно, малое предательство своего «я».

Фильм назван «Осеньний марафон». И это не случайно. Герой всегда спешит и почти всюду опаздывает. Бузыкин бежит на свидание и со свиданием дома, на помощь этой тетерев Варваре, выручать попавшего в глупую историю приятеля и коллегу датчанина Билла.

Он все время в бегах. Он не может остановиться.

Впрочем, хочет ли он этого?

В фильме есть момент,

когда он на короткое време-
ни — питать иллюзии о его верности) заставляет Андрея Павловича снова и снова лгать. Он уже не в состоянии остановиться. Поток лжи подхватил и понес его навстречу новым и новым конфликтам не только с близкими ему людьми, но и прежде всего с собственным «я».

Фильм назван «Осеньний марафон». И это не случайно. Герой всегда

спешит и почти всюду опаздывает. Бузыкин бежит на свидание и со свиданием дома, на помощь этой тетерев Варваре, выручать попавшего в глупую историю приятеля и коллегу датчанина Билла. Он все время в бегах. Он не может остановиться. Впрочем, хочет ли он этого? В фильме есть момент, когда он на короткое време-



СУББОТА, 9 февраля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 10.00 «Время».

10.40 Утренняя гимнастика.

11.00 «Выставка Буратино».

11.30 «Для вас, родители!».

12.00 «Движение без опасности».

12.30 «По музеям и выставочным залам».

13.00 «Это вы можете».

13.50 Народный артист СССР А. Еорисов читает рассказы А. И. Чехова.

14.00 Тираж «Спортивного лото».

14.35 «Советы и жизнь».

15.05 «Наш адрес — Советский Союз».

15.50 Мультфильм.

16.00 «Сегодня в мире».

16.15 Фильм — детям.

«Алеша Птицын вырабатывает характер».

17.30 «Встречи по вашей просьбе».

18.30 Концерт.

19.15 «В мире животных».

20.15 Беседа на международные

темы политического обозрения газеты «Правда».

Ю. А. Жукова.

21.00 М. Крлека, «Господин Глембай».

Премьера фильма-спектакля.

22.30 «Время».

23.00 Продолжение фильма-спектакля «Господин Глембай».

23.55 Программа документальных фильмов о спорте.

00.35 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 Программа

мультифильмов.

19.30 «Пульс».

19.30 «Чужие письма».

Художественный фильм.

21.00 «Слово о поэте».

19-40, 21-40. Пока

бьют часы (10, 14-10).

Киножурнал. 22.00 Романсы русских, советских и зарубежных композиторов исполняет лауреат Международного конкурса Л. Шемчука.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 10 февраля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 10.00 «Время».

10.40 «На зарядку становись!».

11.00 «Будильник».

11.30 «Служу Советскому Союзу!».

12.30 «Здоровье».

13.15 «Утренняя почта».

13.45 Киножурнал «По Советскому Союзу».

14.00 «Сельский час».

15.00 «Музикальный киоск».

15.30 «Вечный зов».

6-я серия.

«Возвращение».

16.45 «Вступление».

17.30 «Клуб кинопутешествий».

18.30 «Сегодня — День Аэрофлота».

18.45 «По вашим письмам».

19.30 «Междуна